
 

Všeobecné záväzné nariadenie č. 2/2024 

Dodatok č. 1 k VZN obce Iňa č. 2/2022  

o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

 

Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli obce Iňa od 22.11.204 do 09.12.2024 

Návrh VZN bol schválený OcZ uznesením č. XI/10-2024 zo dňa 9.12.2024 

Schválené VZN vyvesené dňa: 11.12.2024  

Schválené VZN zvesené dňa:  

Účinnosť od: 01. 01. 2025 

Systém triedeného zberu odpadov v obci Iňa: 

PLASTY-stlačené, vypláchnuté a bez zvyškov - fľaše od nápojov, kozmetiky, drogérie 

a čistiacich prostriedkov, obaly z potravín, fólie a igelitové tašky, mikroténové sáčky, 

plastové kelímky 

KOVY- stlačené, vypláchnuté a bez zvyškov - plechovky, konzervy, alobal, kovové vrchnáky 

od fliaš, prázdne obaly zo sprejov a lakov 

TETRAPAKY- stlačené, vypláchnuté a bez zvyškov - nápojové kartóny napr. od mlieka, 

džúsu 

Zber do žltých vriec prípadne kontajnera na plasty. Odvoz odpadov zabezpečuje zazmluvnený 

partner podľa aktuálneho harmonogramu 6x do roka priamo spred domu. 

PAPIER-noviny, časopisy, kancelársky papier, stlačené kartóny a krabice, papierové obaly 

z potravín (cukor, múka) , papierové tašky. 

Zber do modrých vriec poprípade modrého kontajnera na papier. Odvoz zabezpečuje 

zazmluvnený partner podľa aktuálneho harmonogramu 4x do roka priamo spred domu. 

SKLO-prázdne fľaše, poháre, zaváraninové poháre bez uzáveru, okenné sklá bez rámu, 

sklenené črepy 

Zber do zeleného 1100 l kontajnera umiestneného v obci. Odvoz zabezpečuje zazmluvnený 

partner podľa aktuálneho harmonogramu 6x do roka. 

VEĽKOOBJEMNÝ ODPAD – veľkokapacitný kontajner 2x do roka (jar, jeseň) 

Patrí sem: všetok objemný odpad z domácností ako napr. nábytok, matrace, koberce, hračky, 

dvere a okná bez sklenenej výplne a rôzne iné vybavenie z domácnosti.  

Nepatrí sem: triedené zložky odpadu (separovaný odpad), stavebný odpad, zemina, záhradný 

odpad, elektrické spotrebiče, farby, laky, tekutý odpad a nebezpečný odpad. 

Odvoz zabezpečuje zazmluvnený partner. 

ELEKTROODPAD- zber sa uskutočňuje 2x do roka v areáli obecného úradu.  



 

Odvoz zabezpečuje zazmluvnený partner. 

JEDLÉ OLEJE A TUKY – zbierame do nádob pred obecným úradom označených ako „Zber 

použitého kuchynského oleja“ 

Do nádoby patria iba použité oleje a tuky z domácnosti rastlinného a živočíšneho pôvodu 

(slnečnicový, repkový, olivový olej, masť). 

Do nádoby nepatria ropné látky, minerálne oleje. 

Odvoz zabezpečuje zazmluvnený partner. 

BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ KUCHYNSKÝ ODPAD – šupky z ovocia a zeleniny, 

tráva, vypletá burina, suché kvety, zhnité ovocie a zelenina, zelené zvyšky z pestovania  

Každá domácnosť má vytvorené domáce kompostovisko. 

ŠATSTVO –Do zberných nádob je možné ukladať čisté, suché a zabalené: odevy, obuv, 

kabelky, opasky, lôžkoviny a iný domáci textil.  

Zberná nádoba slúži na zber použitého šatstva a textílii na účel prípravy na ich opätovné 

použitie. Pokiaľ textil nespĺňa požiadavky na opätovné použitie, s daným textilom sa nakladá 

ako s odpadom z textilu s katalógovým číslom 20 01 10, 20 01 11. 

Zberná nádoba spoločnosti zazmluvneného partnera sa nachádza pred budovou obecného 

úradu. 

Odvoz zabezpečuje zazmluvnený partner raz mesačne, alebo podľa potreby. 

 

Mgr. Adrián Juhás, MBA 

       Starosta obce 

 

  

 


